
Comité d’école consultatif
(CEC)

École Pubnico-Ouest

le mardi 16 avril 2024

procès verbal

1. MEMBRES ET BIENVENUE

Colleen, la directrice dit la bienvenue; les membres sont les suivants:

Colleen d’Entremont -directrice (AAEPNE)

Judy d’Entremont -membre du soutien (NSGEU)

Jocelyne d’Entremont -parent

Ina Amirault-membre de la communauté

Natalie Surette-d’Entremont-membre de la communauté

Nancy d’Entremont- présidente (NSTU) (absente)

2. APPEL À L’ORDRE

Colleen déclare la réunion à l’ordre.

3. APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR

Jocelyne a proposé l’approbation de l'ordre du jour et Natalie l'appuie.

4. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION



Jocelyne propose l’approbation du procès-verbal de la dernière réunion, Natalie

l’appuie.

5. NOUVEAUTÉS

A) Activités communautaires continuent

- Depuis le 16 mars, nous sommes allés à une présentation au CAPEB nommé

«Atlas GéoCircus». Tout le monde a bien apprécié l’activité! Mme Colleen

explique qu’il y a eu énormément de commentaires positifs de la

présentation. Ce sera certainement une activité que l’école voudra répéter

dans le futur.

- Nos élèves ont assisté au tournoi de Badminton à l’École Wedgeport. Il y

avait des élèves de la 4e à la 6e année qui ont participé.

- Il y a eu un Monsieur de Goatworks qui est venu faire du «Drumming» avec

nos élèves. Ceci s’est aussi très bien déroulé et tout le monde a profité de

l’expérience.

B) PRÉ (plan de la réussite des élèves)

Le PRÉ comprend trois catégories exigées par le csap: la construction

identitaire, les pratiques pédagogiques probantes et le bien-être. D'après nos

données, nos élèves ressentent un bon sens d'appartenance à la communauté

comme acadien francophone. Nous allons donc continuer avec le but de

l’année passée, ce qui est de nous impliquer dans la communauté à travers

l’année. (visites au musée acadien, au village acadien, au sentier, au

restaurant, etc).

Mme Colleen partage que notre DJ de la région Sud-Ouest, Krista Luttmer, a

été très impressionnée par notre PRÉ et l’a même utilisé comme exemple avec

des membres d’autres écoles.

C) Budget du CEC

Le budget du CEC commence au mois d’avril jusqu’au mois de mars.

Aujourd’hui il nous reste 809.39$.



D) Papillons et Pissenlits

Le programme de Papillons et Pissenlits est encore offert le mercredi matin

entre 9h00-12h00. Ils essayent toujours d’établir une garderie pour les

enfants de 18 mois à 3 ans, dans le même local. Il va avoir une réunion cette

semaine afin de discuter de l'utilisation et le partage de la cuisine pour qu’on

puisse offrir le dîner aux enfants de la garderie. On espère que cette garderie

sera ouverte au mois de septembre.

E) Prélèvements de fonds

On aimerait faire d'autres prélèvements de fonds pour la cafétéria, plutôt

vers la fin de l’année.

Options possibles : Des certificats pour La Creamy Treat ainsi que pour de la

pizza du Red Cap.

F) Le panneau «Zone scolaire >

Ina partage qu’elle s’est aperçue que le panneau qui indique la Zone scolaire
est détruit (entre la caserne de pompiers et l’école). Mme Colleen va le
mentionner à sa réunion avec le comité de «Santé et Sécurité à l’école».

G) Dates pour nos réunions

les réunions du CEC seront à tous les deuxièmes mardis du mois:

le 17 octobre le 13 février (annulée - école fermée)

le 14 novembre le 21 mars

le 12 décembre le 16 avril

le 16 janvier le 14 mai

le 11 juin

5. COMITÉ DE LA NOUVELLE ÉCOLE

Le Comité d’action pour une nouvelle école à Pubnico-Ouest continue ses efforts et

continue à mettre de la pression sur le conseil scolaire ainsi que les partis

politiques en question.

6. AJOURNEMENT

La prochaine réunion aura lieu le 14 mai 2024.


